
Герої не вмирають, 
поки живе пам’ять про них!




виставка до дня 
Героїв Небесної Сотні



     День Героїв Небесної Сотні — пам’ятний день, що відзначається в
Україні 20 лютого на вшанування подвигу учасників Революції Гідності та
увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні – відважних співвітчизників, які
віддали своє життя за можливість Україні бути незалежною,
демократичною, відкритою світові державою та самою творити своє
майбутнє.
     Пам’ятний день встановлено Указом Президента України від 11 лютого 2015 року
«Про вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв
Небесної Сотні» з метою увічнення великої людської, громадянської і національної відваги
та самовідданості, сили духу і стійкості громадян, завдяки яким змінено хід історії нашої
держави, для гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя під
час Революції Гідності (листопад 2013 року — лютий 2014 року), захищаючи ідеали
демократії, відстоюючи права і свободи людини, європейське майбутнє України.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/69/2015#Text


    20 лютого 2014 року на Майдані загинуло 49 осіб, за час
Революції Гідності — 98 майданівців, Героїв «Небесної сотні», відвагою,
силою духу і стійкістю яких захоплюватиметься не одне прийдешнє
покоління.
    Подвиг героїв Небесної Сотні має визначне значення для нашої
Батьківщини. Ми Єдина країна! 
Ми всі прагнемо одного – миру, 
спокою, міцної і квітучої держави 
та мирного неба над головою.






Вітер М. Літопис Революції Гідності /
М. Вітер. Львів : Піраміда, 2017. 278

с.Євромайдан уже стає історією, відходить на другий план на тлі
російської військової агресії. Існує небезпека, що ця велика подія в
житті нашої епохи з часом втратить свою значимість, буде по-
іншому трактована різними псевдоісториками. Так вже було з
багатьма визначними сторінками історії України. Тому дуже важливо
зберегти і передати нащадкам правду про події, настрої, трагедії і
перемоги того часу. Ця книга не претендує на професійний
історичний чи політологічний аналіз Революції Гідності. Я не берусь
оцінювати внесок опозиційних партій у перемогу. Їх роль була дуже
велика як в матеріальному, так і у фінансовому та організаційному
забезпеченні Євромайдану, починаючи з перших днів протестів. Ця
тема потребує окремого дослідження. Основна увага в книзі
приділяється правдивому опису подій, людей, того духу
взаємопідтримки і самопожертви, що панував на Майдані.



Майдан. Погляд зсередини : спогади "Львів. брами"
- захисників 1-ої барикади, що під мостом на
вул. Інститутській / упоряд. О. Трайдакало. Київ
: Book Express, 2018. 313, [6] с. : іл.

На перший погляд, це історія про простих людей — справжніх, щирих, добрих і
небайдужих. Проте їм судилося стати насправді незвичайними, видатними людьми. У
подіях Революції гідності на київському Майдані їм довелось поєднати доброту і
терпимість із праведною люттю задля порятунку всієї України. Без перебільшення,
самовідданість і щоденна робота цих людей із легендарної «Львівської брами» зробили
можливими тектонічні зміни в українському суспільстві. У цій книзі на 100%
справжні автентичні емоції і почуття: терпимість до опонента, яка увінчується
порозумінням; справжнє братерство людей, об’єднаних спільною метою і великою
національною родиною (це у часи, коли навіть сусіди можуть ворожо ставитись
одне до одного); відчайдушна стійкість мирного протесту; криваве протистояння з
ворогом, який перетнув межу людяності; невимовна гіркота втрати людей, які
стали за нетривалий час найдорожчими, рідними людьми, оскільки народились як
справжні Українці. Ця історія не про жорстокість протистояння з ворогом. Вона
про справжні чесноти найкращих людей, які живуть поміж нас. І вона насправді
захоплює.



Залевский В. В. Не умолкай, Майдан, не
умолкай! : революція гідності очима

херсонця : поезії / В. Залевский. Черновці :
Букрек, 2014. 103 с. : фот.

 «Не умолкай, Майдан, не умолкай» - перша поетична збірка
українця, херсонця, будівельника за професією та
письменника за покликанням Віктора Залевського. У книзі
зафіксовано багаторічний творчий доробок автора, а
найбільшою літературно-історичною цінністю є цикл віршів,
присвячений визвольній боротьбі українського народу
протягом листопада 2013 - лютого 2014 років.
 



Курков А. Ю. Щоденник Майдану та війни /
Андрій Курков ; пер. з рос. В. С. Бойка. Харків

: Фоліо, 2018. 329, [1] с.

«Щоденник Майдану та Війни» – це перевидання книги «Щоденник
Майдану», що 2015 року вийшла у видавництві «Фоліо». Це не
агітаційний текст, не роман на тлі революції – це особистий щоденник
письменника, фіксоване відображення життя у Києві та країні – до
листопада 2014 року, включаючи окупацію Криму, і далі – початок і
розвиток Євромайдану, наступних подій. Нині ж він доповнений записами
автора про перипетії на сході України, роздумами про війну, про те, як і
чим, за його баченням, живе окупований Донбас чотири останні роки...
«Щоденник Майдану» був перекладений і опублікований багатьма мовами
– англійською, німецькою, французькою, японською та іншими. І ось у
видавництві «Фоліо» вийшла його україномовна розширена версія.
 



Кошкіна С. Майдан. Нерозказана історія :
головне розслідування подій Революції

Гідності / С. Кошкіна. Київ : Брайт Стар
Паблішинг, 2015. 394, [24] с.

У цій книзі зібрані відверті інтерв’ю з головними
персонажами тієї історичної зими. Персонажами, що
перебували по обидва боки барикад. 80 відсотків
контенту є унікальним — дані та свідчення очевидців
публікуються вперше. Завдання — максимально точно
реконструювати події, насамперед кулуарні, процеси, які
були приховані від очей тих, хто мерз на площах, але які
безпосередньо вплинули на результат Революції Гідності.



Бердинських, Крістіна. Є люди : теплі
історії з Майдану : блог-щоденник /

Крістіна Бердинських. Київ : Брайт Стар
Паблішинг, 2014. 179 с.

Ця книжка — блог-щоденник з Інтернету, який автор розпочала під час
Євромайдану. Журналістка Крістіна Бердинських, поспілкувавшись 1
грудня на Банковій із двома медичними волонтерами, написала першу
історію про них на своїй приватній сторінці у соцмережі. Коли на
Банковій пішов газ, ці хлопці побігли надавати швидку допомогу. Автор
щодня зустрічала на Майдані таких прекрасних людей, як ці медики.
Скромних і водночас упертих і відчайдушних, із різним рівнем доходів
та освіти. Хтось із Заходу України, хтось зі Сходу. Чомусь мас-медіа
звертали менше уваги на звичайних людей, а саме вони були енергією
та духом цих подій. У щоденнику «Єлюди» є записи про смерть і
поранення, біль і сум, але також про взаємодопомогу, силу й мужність,
натхнення й любов. Дуже хочеться, щоби ці історії залишилися не
тільки в Інтернеті, а й у пам’яті читачів цієї книжки.


